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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADO-RES 

DE PASSA SETE, DO ANO DE 2017. 

No dia 05 de junho de 2017, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada 

na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 16ª Sessão Ordinária do 

ano de 2017 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de quorum constatou-se a 

presença dos seguintes Vereadores:  Cristiani Calheiro Jung, Flávio Batista da Silva e Sid-

nei Santos Vieira da bancada do PMDB; Gilmar Luiz Morsch e José Marçal Dassi da ban-

cada do PP; e Ederson Batista da Silva, Eloi Kipper, Gerson Luis Lopes e Rogério José 

Rech da bancada do PTB. Também estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara 

Drª. Eliana Webber. Havendo número legal de Vereadores presentes o Sr. Presidente Verea-

dor José Marçal Dassi declarou abertos os trabalhos, e colocou em discussão a Ata da 15ª Ses-

são Ordinária de 2017, nada havendo a discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada 

por unanimidade.  

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OF. Nº 145/2017-GP, do Prefeito Municipal Bertino Rech, que encaminha o Projeto de Lei nº 

033/2017, e solicita para que o mesmo não seja de imediato encaminhado as Comissões para 

análise, pois é bem possível que sofrerá ajustes no decorrer dos próximos dias. 

ORDEM DO DIA 

Não havendo matéria para a Ordem do Dia passou-se para o Período das Explicações Pessoais, 

solicitando a palavra o Vereador Ederson Batista da Silva, saudou a todos os presentes, disse 

que primeiramente quer parabenizar os Destaques 2016 escolhidos pelo ROTARY, sendo que 

do município de Passa Sete foram escolhidas 03 (três) entidades, sendo que na área de Indus-

tria, Comercio e Serviços ficou a Agroindústria da Senhora Idolésia Paulos, Danilo Paulus e 

Sandra Paulus, de Pitingal; como Cidadão Destaque ficou a professora Daiane Rech, que traba-

lha na Escola Silvano Luiz da Silva; e Entidade, Pessoa ou Projeto “ A Serviço da Comunida-

de” ficou a Associação das Trabalhadoras Rurais, juntamente com a EMATER, entidades estas 

que sempre colaboraram muito nas eventos do município, inclusive nas Festas do Pinhão. Sali-

entou também que estava muito preocupado com a questão do Pronto Atendimento, o qual o 

município de Passa Sete encerrou o convênio, razão pela qual procurou o Secretário Cleber 

Jahn para esclarecimentos, e ficou feliz após as explicações recebidas, inclusive convidou-o 

para vir a Câmara para esclarecer aos demais Vereadores, pois, segundo o Secretário, já estão 

em tratativas para renovar um convênio diretamente entre a Prefeitura e os Hospitais, o que 

reduziria os valores gastos mensalmente pelo município, podendo assim atender mais pessoas, 

o que será muito bom para a nossa população. Após usaram a palavra os Vereadores Rogério 

José Rech, José Marçal Dassi e Flávio Batista da Silva, onde concordaram com o pronunci-

amento do Vereador Ederson Batista da Silva, e salientaram que tudo que vem beneficiar a po-

pulação estão de acordo, e que o novo Convênio, que será firmado diretamente entre a Prefeitu-

ra e os Hospitais, trará muito mais benefícios a comunidade, pois poderão escolher o Hospital 

que querem consultar, e o município continuará a pagar as despesas como era antes com o 

Pronto Atendimento, com menor custo, o que dará condições de ampliar o atendimento a nossa 

população. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente Vereador José Marçal 

Dassi deu por encerrada à sessão, que foi secretariada pela Vereador Gilmar Luiz Morsch, e por 

mim Volnei José Batista da Silva, Secretário da Presidência, que redigi a presente ata. Nada 

mais. Passa Sete, 05 de junho de 2017. 
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